



# 「ホロライブ」×「ジョイポリス」、コラボイベント第4弾開催決定!

# 『ホロライブ×ジョイポリス FANCY PARTY』

今回は「星街すいせい」と「4期生」が参戦!描き下ろしイラストを公開!



<イベントメインビジュアル>

CAセガジョイポリス株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役:吉本 武)が運営する東京・台場の屋内型テーマパーク「東京ジョイポリス」は、カバー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:谷郷 元昭)が運営する「ホロライブプロダクション」傘下の女性VTuberグループ「ホロライブ」とのコラボレーションイベント『ホロライブ×ジョイポリス FANCY PARTY』を2024年5月30日(木)から2024年7月21日(日)まで開催いたします。

本イベントは、2021年、2022年、2023年と3度開催し、好評を博した「ホロライブ×ジョイポリス」の第4弾となるイベントで、今回は「星街すいせい」と「ホロライブ4期生」の4名が参戦!タレントたちとファンが直接お話できるイベント「ホロ×マッチ」や、アトラクションコラボの他、本コラボで初登場となる「スペシャルミニライブ」の上映など、テーマパークならではの施策を多数展開予定です。

今回の情報解禁では、花飾りを身につけた描き下ろしのメインビジュアルとミニキャライラスト、「ホロ×マッチ」のスケジュールを公開!イベントの詳細は後日公開となりますので、お楽しみに!

#### 『バーチャル YouTuber』とは

『バーチャル YouTuber(以下: VTuber)』とは、「YouTube」などの オンライン空間上で、動画投稿や配信といった活動 を、2D/3D のキャラクターを通して行うクリエイターの総称です。

#### 『ホロライブ』とは

『ホロライブ』は、カバー株式会社のシステムを活用して「YouTube」などで動画投稿やライブ配信を中心に活動する女性 VTuber グループです。ライブ配信での応援や SNS での交流ができる次世代の二次元アイドルグループであり、精巧な2 D・3D キャラクターモデルを使用した実況・配信を得意としています。





# ◆イベント限定の描き下ろし「ミニキャライラスト」が登場!

本イベントでは、描き下ろし「ミニキャライラスト」が登場します。イベント限定デザインはファン必見です! また、こちらのイラストはオリジナルグッズなど館内各所に登場予定となります。



<描き下ろし ミニキャライラスト>

# ◆ホロライブ所属VTuberと直接お話できるイベント「ホロ×マッチ」を開催!

東京ジョイポリス館内にて、「ホロライブ」所属VTuberとファンがお話できるイベント「ホロ×マッチ」を開催!イベント期間中の5日間限定で、各日1人ずつジョイポリスに登場します。

参加に必要な「ホロ×マッチ 参加券」は、限定のシチュエーションボイスとA5クリアファイル付き! この機会にぜひご来館いただき、「推し」とお話しましょう!!

【スケジュール】	開催日 ※各回2部制	出演者
第1回	2024年6月8日(土) 14:30 ~/18:00 ~	角巻わため
第2回	2024年6月15日(土) 14:30 ~/18:00 ~	姫森ルーナ
第3回	2024年6月22日(土) 14:30 ~/18:00 ~	常闇トワ
第4回	2024年7月6日(土) 14:30 ~/18:00 ~	天音かなた
第5回	2024年7月13日(土) 14:30 ~/18:00 ~	星街すいせい

## 【料金】

「ホロ×マッチ 参加券」(イベント参加券+限定シチュエーションボイス+A5クリアファイル):7,000円(税込)

## 【販売方法】

全国ローソンチケットにて抽選販売(L コード:36500)

申込期間:2024年4月26日(金)~5月12日(日)

#### 【注意事項】

※「ホロ×マッチ」に参加する為には、「ホロ×マッチ 参加券」が必要となります。(別途、東京ジョイポリスの入場料が必要です。)

- ※各回2部制となります。(第1部 14:30 ~/ 第2部 18:00 ~)
- ※VTuberとお話できる時間は、1回につき1分間となります。
- ※詳細は、本イベント特設ページよりご確認ください。

# 『ホロライブ×ジョイポリス FANCY PARTY』

特設サイト: https://tokyo-joypolis.com/event/hololive jp2024/index.html

<本件の画像をご紹介いただく際は以下の著作権表記をお願いいたします>

◆ホロライブ×ジョイポリス FANCY PARTY:© 2016 COVER Corp.





#### <東京ジョイポリス概要>

●公式サイト: https://tokyo-joypolis.com/

●所 在 地:東京都港区台場1-6-1 デックス東京ビーチ3~5F

●電話番号:03-5500-1801

●アクセス:新交通ゆりかもめ「お台場海浜公園」駅より徒歩2分

りんかい線「東京テレポート」駅より徒歩5分

●営業時間:10:00~20:00(最終入場19:15)

※時期によって異なります。※東京ジョイポリス公式 HP にてご確認ください。

●料 金:入場料(入場のみ)/大人(18歳以上)1,200円、小・中・高生900円

パスポート(入場+アトラクション乗り放題)/大人(18歳以上)5,000円、小・中・高生4,000円

#### <報道関係者からのお問い合わせ先>

東京ジョイポリス PR 事務局(共同 PR 内)

担当:黒澤、高橋、阿蘇品(あそしな) TEL: 090-7815-5592 受付時間/平日 10:00~18:00

FAX: 03-4540-8325 Mail: tjp-pr@kyodo-pr.co.jp

※時間外のお問い合わせ先:東京ジョイポリス担当:中林、大澤 TEL:03-5500-1801



過去のリリースなどオンラインプレスルームは、 左記 QR コードまたはこちらから

https://www.pr-today.net/a00307